

Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Pas, online formulář, doklad od školy, fotografie délka čekání na vízum: od začátku vyřizování víza to trvalo asi měsíc výše poplatku za udělení víza: 6000 Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? I když byla LA podepsána, domácí ústav měl problém s mými kurzy a nerozuměl plně jak s hostitelskou školou spolupracovat.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace probíhá po příjezdu, s tím, že máte set předpřipravených předmětů. Váš advisor se s vámi poradí, jaký je cíl vašeho studia a poskytne vám určité informace o kurzech. Také za vás prosí v už uzavřených kurzech. Abyste se dostali do uzavřených kurzů, tak musíte obejít lidi s papírem k podpisu ale to vám všechno vysvětlí. Omezení jako mezinárodní studenti moc nemáte, jelikož vám všichni chtějí vyjít vstříc. První dva týdny školy jsou drop/add period, kdy můžete měnit svůj rozvrh.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne. 1 USA kredit jsou 2 ECTS kredity.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Škola je více zaměřená na praxi, než MU. Také je zde více domácí přípravy a tak hodiny jsou spíše o diskuzi, než o nové látce. Hodnocení studentů záleží na učiteli. Někteří jsou přísní, jiní zase benevolentnější.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Kvalitativně jsou MU a JC tak na stejné úrovni, i když mi přijde, že MU jde někdy víc do hloubky, zatímco JC jde o skutečné pochopení látky.
Jak jste získával/a studijní materiál? Učitelé posílají ynačnou část materiálu přes moodle, ale je potřeba si zakoupit i učebnice, které lze sehnat na internetu nebo ve školním knihkupectví.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Z mého oddělení, Communication, můžu jen a jen doporučit všechny kurzy Lynn Cockett. Také mě bavila Astronomie. Každé oddělení má nějakého vyučujícího, který je zajímavý, ale vesměs všichni učitelé jsou velmi dobří. Kdo jde do chemie, запиšte si kurzy profesora Barana, je to Slovák!
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knihovna je menší než na MU, ale najdete zde všechno, co potřebujete.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Knihovna má řadu počítačů, další jsou k dispozici v akademických budovách, které jsou studentům přístupné až do pozdních nočních hodin, internet je samozřejmost. Software se liší v různých učebnách. Co se týče úpravy médií, dvě učebny měli dostatečné vybavení. Naprostá většina počítačů jsou Apple.

<p>Možnosti tisku a kopírování: Tisk i kopie stojí 1 cent/černobílý a 5 centů/barevný. Na začátku každého semestru je každému studentovi připsáno 10usd na účet čistě pro kopie a tisk. Většina lidí těmito penězi neprojde, takže i když vám dojdou, vaši známí můžou tisknout za vás.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano, každý měsíc je slava naroyenin meynárodních studentů, občas s'mores night, pak výlety na blízké atrakce...</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: Řekla bych tak 2-. Jela jsem jako senior, ale sociální vazby mezi studenty už byly převážně vytvořeny a tak integrace do mé věkové skupiny nebyla jednoduchá. Ale většina lidí, kteří na škole začínají s vámi nemá kamarády a rychle si vytvoříte vazy. S meynárodními studenty jste navíc první týden velmi intenzivně, takže získáte přátele velmi rychle.</p>

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Pokoj na koleji, dvoulůžko</p>
<p>Cena měsíčně: platí škola (Cena v EUR měsíčně:)</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Nejlepší je dohodnout se s předchozím studentem, jelikož budete potřebovat docela dost věcí – příkrývku, povlečení, prostěradlo, polštář,.... Ale velké množství věcí se dá pořídit levně ve Walmartu a mezinárodní centrum v případě potřeby věci zapůjčí.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Škola dá vědět sama. Vzplníte dotazník a oni vás spárují se spolubzdilcím. Pokud si nesedíte, je možné požádat o výměnu pokoje.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Hlavní dvě místa jsou Baker a Eagle's landing (Muddy). Baker je svým způsobem bufet, kde máte každý den na výběr y několika jídel, salátový bar, pizzu a množství devertů, včetně zmrzlin. Muddy funguje trochu jinak, vybíráte si y daného menu na asi 5 staništích.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Všechno je zhruba o 50% dražší.</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: Letadlo Orientační cena: 23 000 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Hledejte na internetu a nečekejte moc dlouho.</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Všechno pěšky. Škola nabízí zvýhodněné půjčení auta, protože bey auta se nikam nedostanete. MHD neexistuje. Když se chcete dostat do vzdálenějšího města, tak z centra odjíždí každý den dva vlaky, jeden směr New Zork, druhý směr Pittsburgh. Cena vlaku se pohybuje od 40 usd do 100 usd, yáleží na datu.</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? PO příjezdu už nic moc neřešíte. Jenom odevdáte svůj pas a dokumenty do kanceláře meynárodních vytahů, ti si vás yadají do evidence a vrátí vám to.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?)</p>

Axa cestovní pojištění ya asi 13000 Kč. Škola nabýela vlastní pojištění, ale dvakrát tak dražší. Co je nevýhodou mého pojištění, že nekrzje zranění ypůsobněá ve stavu opilosti a když potřebujete od nich skutečně něco pokrýt, tak všechno musí jít přes vás, jelikož nemají kancelář v USA, se kterou bz nemocnice mohla komunikovat.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano. Vymkla jsem si kotník a obdržela účet na 1000 usd.
Pracoval/a jste během studia? Ne.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? POdmínk jsou dobré. Je ale potřeba umět pracovat s časem.
Tipy na využití volného času: Klubz, ping pongový stůl, procháykz, poseyení s přáteli, výletz, ...

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	90 000 Kč + 24 000 Kč dodatečné financování
Měsíční stipendium v Kč:	10 000 Kč
Počet podpořených měsíců:	9
Celkový počet měsíců:	9
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Rodiče Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Ubytovací stipendium, 6000 Kč	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 250 USD, které vám budou vráceny b/ výše školného platí škola c/ výše ostatních poplatků (jakých) poplatky za technologie 195 USD, poplatky za health center 110 USD, orientation fee 85 USD/každý semestr
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování 0 USD b/ z toho stravování 60 USD c/ cestování a volný čas 100 USD toto je hrubý odhad v měsících, kdy jsem moc necestovala, hrozně záleží na vás

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 32
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 64
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ne
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Kurzy i byly uznány jako C kredity, musím tedy projít celým ročníkem znovu.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Platba nemocničních účtů přes pojišťovnu byla náročná, ale nakonec se vyřešila
Co doporučujete vzít si s sebou: Těžko zobecňovat, cokoliv, bez čeho nemůžete přežít, zbytek se dokoupí
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Přístup učitelů – všichni se starali o každého studenta jednotlivě, zůstávali v kanceláři do večera, když bylo potřeba
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Nedostatek kontaktu se seniors, ke kterým jsem v rámci partner degree patřila
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.